
Rapport fra felles midtveisevaluering på ISS 
høst 2020 Antall svar 11

Svarprosent 17 %
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Har emnet fysisk eller digital undervisning? Primært digital undervisning
Både fysisk oppmøte OG digital 
undervisning

Både fysisk oppmøte OG digital 
undervisning Primært digital undervisning

Både fysisk oppmøte OG digital 
undervisning

Både fysisk oppmøte OG digital 
undervisning

Både fysisk oppmøte OG digital 
undervisning Primært digital undervisning Primært digital undervisning

Både fysisk oppmøte OG digital 
undervisning Primært digital undervisning

Hvis emnet tilbyr fysisk undervisning: Opplever 
du at det legges til rette for at personer som ikke 
kan møte
fysisk likevel kan følge undervisningen? Ja, i høy grad Ja, i høy grad Ja, i noen grad Ja, i høy grad Ja, i høy grad Ja, i høy grad Ja, i høy grad Ja, i høy grad Ja, i høy grad Ja, i høy grad Ja, i høy grad

Synkron undervisning med Zoom (forelesninger,
seminar eller annet) Bra Bra Veldig dårlig Bra Tilfredsstillende Bra Svært bra Tilfredsstillende Tilfredsstillende Bra Tilfredsstillende

Breakout rooms i Zoom (i forbindelse med
annen synkron undervisning) Tilfredsstillende Svært bra Dårlig Svært bra Bra Tilfredsstillende Svært bra Dårlig Bra Tilfredsstillende Dårlig

Forhåndsinnspilte opptak av forelesning Brukes ikke i dette emnet Brukes ikke i dette emnet Brukes ikke i dette emnet Tilfredsstillende Brukes ikke i dette emnet Bra Brukes ikke i dette emnet Bra Tilfredsstillende Bra

Andre typer forhåndsinnspilte opptak (f.eks.
kortere videosnutter) Brukes ikke i dette emnet Brukes ikke i dette emnet Brukes ikke i dette emnet Tilfredsstillende Brukes ikke i dette emnet Tilfredsstillende Brukes ikke i dette emnet Bra Tilfredsstillende Brukes ikke i dette emnet Bra

Hybrid undervisning der noen møtes fysisk og
andre digitalt Bra Svært bra Tilfredsstillende Tilfredsstillende Tilfredsstillende Bra Svært bra Bra Svært bra Bra Bra
Innleveringer med tilbakemeldinger Brukes ikke i dette emnet Brukes ikke i dette emnet Tilfredsstillende Brukes ikke i dette emnet Tilfredsstillende Brukes ikke i dette emnet Tilfredsstillende Brukes ikke i dette emnet Tilfredsstillende Tilfredsstillende

For dårlig internett tilkobling hjemmefra For dårlig internett tilkobling hjemmefra For dårlig internett tilkobling hjemmefra For dårlig internett tilkobling hjemmefra For dårlig internett tilkobling hjemmefra
Mangler tilgang til egnet datamaskin
Mangler en arbeidsplass å følge digital 
undervisning fra

Mangler en arbeidsplass å følge digital 
undervisning fra

Problemer med å bruke Zoom

Problemer med å få vist forhåndsinnspilte 
opptak som er lagt ut

Problemer med å få vist 
forhåndsinnspilte opptak som er lagt ut

Problemer med å bruke eller finne frem i Canvas
Finne nødvendig informasjon om 
undervisningen

Finne nødvendig informasjon om 
undervisningen

Finne nødvendig informasjon om 
undervisningen

Finne nødvendig informasjon om 
undervisningen

Undervisningen avbrutt pga av lærer har 
tekniske problemer

Undervisning blir avlyst uten at annet tilbud gis

Hva synes du om kvaliteten på 
forelesningene/undervisningsamlinger? Bra Bra Hverken bra eller dårlig Bra Bra Bra Bra Hverken bra eller dårlig Bra Bra Bra

Hva synes du om kvaliteten på 
forelesningene/undervisningsamlinger?
Fritekst

Man skulle tro det skulle bli statisk og 
monotont gjennom en skjerm, men 
foreleserne er flinke til å korte ned 
avstanden og skape engasjement på 
tross av digital undervisning. Det er av og 
til litt vanskelig å se relevansen i case-
eksemplene, men ellers er det bra.

Synes i enkelte tilfeller det har vært for 
lite fokus på teorien og de nødvendige 
fagbegrepene, og for mye tid på 
forskjellige eksempler fra 
pensumartikler. Oversiktlig

Det er utrolig vanskelig å lære mest mulig 
selv, jeg har ADHD og føler meg «lost» i 
et hav av informasjon

For emner som tilbyr seminarundervisning: Hva 
synes du om kvaliteten på seminarene? Bra Svært bra Svært dårlig Svært bra Bra Bra Bra Hverken bra eller dårlig Bra Hverken bra eller dårlig Bra

For emner som tilbyr seminarundervisning: Hva 
synes du om kvaliteten på seminarene?
Fritekst

Seminarleder er effektiv, og det er tydelig 
hva en skal gjøre i hvert seminar. Det er 
lett å stille forberedt, og i grupper klarer 
vi å jobbe sammen uten at det blir store 
pauser.

Gir rom for spørsmål og god bearbeiding 
av fagstoff.

Man er sykt heldig om man er på riktig 
sted til riktig tid, og får med seg viktig 
informasjon som aldri blir gjentatt, men 
som er nøkkel-info. Det er stressende.

Litt kjedelig og vanskelig å ha seminar på 
zoom. Seminara legg opp til at vi skal 
snakka mykje saman og diskutere, men 
det kan vare kronglete og rart over 
zoom.

For emner som tilbyr seminarundervisning: Hvor 
mye har du deltatt på emnets 
seminarundervisning hittil? Deltar alltid Deltar alltid Deltar alltid Deltar alltid Deltar alltid Deltar alltid Deltar alltid Deltar alltid Deltar alltid Deltar alltid Delvis, av og til

Jeg får tilstrekkelig oppfølging fra undervisere. Litt enig Uenig Enig Litt enig Litt enig Litt enig Uenig Litt enig Enig Litt enig
Jeg skulle gjerne ha fått mer oppfølging fra 
undervisere Enig Enig Uenig Enig Litt enig Enig Enig Enig Uenig Enig
Jeg får informasjonen jeg trenger for mine 
studier. Enig Enig Uenig Enig Litt enig Litt enig Litt enig Litt enig Litt enig Enig Litt enig
Jeg skulle gjerne ha fått mer informasjon fra 
programmet. Litt enig Litt enig Enig Uenig Litt enig Litt enig Enig Enig Enig Litt enig Enig

Hvordan vurderer du følgende påstander om 
deg og din studiesituasjon i forhold til emnet:
Fritekst

Foreleserne er gode til å informere om at 
man kan kontakte dem skulle det være 
noe. Men det bes også om å bruke 
Canvas som en plattform for å diskutere 
og ha kontakt med hverandre. Canvas er 
derimot ganske uoversiktlig, og hvert 
emne bruker mappene forskjellig så man 
vet ikke hvor filer, meldinger osv. vil ligge 
om man ønsker å finne tilbake til dem. 
Med digital undervisning kommer man 
ikke særlig nærme foreleseren. Man 
glemmer spørsmål og det gjør det mer 
utfordrende å skulle sende spørsmål 

Helt til slutt, hvordan synes du undervisning 
generelt har fungert hittil? Bra Bra Dårlig Bra Bra Bra Bra Hverken bra eller dårlig Hverken bra eller dårlig Bra Hverken bra eller dårlig

Helt til slutt, hvordan synes du undervisning 
generelt har fungert hittil?
Fritekst

Bra undervisning. Foreleserne har ikke 
problemer med det tekniske. De er 
engasjerte, kan faget sitt og de er opptatt 
av studentene sine. Det settes det stor 
pris på og undervisningen blir lettere.

Vanskelig å følge opp alt på egenhånd. 
Litt ustrukturert og kaotisk.

Råd til undervisere
Fritekst

Når man har fysisk undervisning 
parallellt med zoom, fint om man gjentar 
de spørsmålene som blir sagt i salen da 
man gjennom zoom ikke hører publikum.

I starten av hver forelesning (gjerne som 
en slide i ppt) hadde det vært fint om de 
viste til noen av kompetansemålene som 
forelesningen er innom/dekker.

Mer kommunikasjon mellom 
underviser/student.

I hvilken grad synes du følgende undervisningsformer har fungert

Har du opplevd noen av følgende problemer/utfordringer i vesentlig grad?

Hvordan vurderer du følgende påstander om deg og din studiesituasjon i forhold til emnet:


